
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 6ª Sessão Ordinária 

Do 1º Período Legislativo 

Aos 07 (sete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (2024), sexta-feira, às 09:00 

horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a 

sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando 

presente o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; o vereador Sr. Simão Firmo de 

Melo, Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º secretário; o vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, 2º secretário; e demais membros presentes à reunião: o vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda, o vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino, o vereador Sr. Flávio Dantas 

da Costa, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, e a vereadora Sra. Mariceni Souza Paulino. 

Em seguida, o senhor presidente declara aberta a sessão e convida o 1º secretário senhor Luiz 

Júnior Severiano de Souza para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual após lida e 

discutida foi aprovada por unanimidade dos presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 

senhor presidente facultou palavra ao vereador senhor Eduardo Cosme de Miranda, onde o 

mesmo falou satisfeito, senhor presidente. O vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino deu boas-

vindas ao senhor presidente, nobres vereadores, nobre vereadora Simoni, e falou, quero 

agradecer a Deus por estar aqui novamente nessa casa, aos nossos ouvintes e os que se fazem 

presente aqui neste plenário. O meu bom dia será bem breve, só em termos de esclarecimento, 

senhor presidente, eu não estive presente na sessão passada, mas pude assistir-la, aí eu quero 

fazer alguns relatos, alguns esclarecimentos, fazer uma solicitação aqui para todos nós que 

prestassem atenção que quando falam uns de vossas palavras, eu percebi, eu vi que falaram 

ouvindo atentamente, eu não pude vir, mas assisti e ouvi, quando os nobres falaram e vindo 

atentamente a palavra do nobre vereador Flávio Ambrósio, mas não parece, esse atentamente 

eu acho que a palavra “atento” eu acho que eles invertem, eu acho que é desatento, porque o 

que foi falado aqui foram criadas falácias, falou minha pessoa, porque em nenhum momento 

voltando ao tema do peixe, eu falei que tinha sido entregue peixe de má qualidade, e nem falei 

que tinha sido entregue dois tipos de peixe, apenas perguntei qual o tipo de peixe que tinha sido 

entregue. E por tocar no assunto novamente, nosso vereador Luiz Júnior relatou dos ônibus que 

movimentam alunos, que o estado tem um, que atualmente tá queimado, quebrado, quebrou 

mais, tá muito corrido, eu sei que tá esse período de chuvas e estraga muita peça, mais do 

quando a pessoa é alertada e ainda coloca o veículo pra transportar, veja o que aconteceu dentro 

de Pedra Branca, a umas sessões atrás eu fiz esse alerta e parecia que estavam brincando, porque 

imagine nobres vereadores um ônibus escolar com várias crianças dentro, foi Deus mesmo que 

fez com que aquilo acontecesse dentro do município, porque se fosse no nosso RN, imagine o 

que poderia ter acontecido, algo mais grave com essas crianças. Então espero que seja feita uma 

manutenção mais periódica em todos esses veículos da frota em nosso município. Não é uma 

crítica chamando ninguém de irresponsável, não é um pedido, é uma solicitação verbalmente 

aqui nessa casa. O senhor presidente facultou a palavra ao vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, 

e o mesmo falou satisfeito, senhor presidente. O vereador Sr. Gilberto Venâncio  deu boas-vindas 

ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora. Eu também quero aqui me 

solidarizar com as palavras do vereador Flávio Porpino a respeito dos ônibus escolares, nós já 

por diversas vezes discutimos isso aqui no plenário desta casa, porque ora um quando termina 

o período de aula do ano pra o outro ali do início do ano seguinte dá o início de março, mais ou 

menos, quando se iniciam as aulas no município deveriam revisar essa questão dos ônibus 



escolar, como também fazer consertos nas questões das escolas o que falta ser reparado, como 

por exemplo a questão das climatizações, salas de aulas com infiltrações, enfim resolver tudo 

isso antes do período do início das aulas. E bem não começou as aulas os ônibus já tudo 

quebrando um quebrou lá no início da chegada de Pereiros que o pneu arrancou e ficou de fato 

de fora, como disse o vereador Flávio Porpino aqui, só vai na RN, salve-se Deus o que poderia 

acontecer com esses alunos. Já quando a gente critica é porque é oposição e não é porque é 

descuido, tá um quebrado lá tem quebrado desde sábado que tá lá abandonado, aí é falta de 

recursos será que não tem dinheiro nas contas de Parazinho pra consertar os ônibus, espero que 

consertem esses ônibus, e que não volte acontecer isso de novo. Eu recebi ontem, lá na minha 

comunidade de Pereiros, eu acho que posso dizer, porque estou lá há mais de 30 (trinta) anos, a 

respeito da saúde, a médica que atende em Pereiros, Dra. Amanda, eu tenho notícia que é uma 

excelente profissional, presente à tensão pra depois não dizerem que eu estou aqui falando de 

que a médica é uma incompetente, não muito, pelo contrário, tenho notícia que é uma boa 

profissional, mais está havendo algumas coisas que houve um desentendimento dela com uma 

paciente lá em Pereiros, ela não sei quem errou pra mim não interessa dizer que não atendo 

essa paciente mais, de jeito nenhum, se a paciente errou e a doutora é uma excelente 

competente como eu já ouvi várias pessoas dizer que é, e não estou duvidando, ela deveria 

senhor presidente, como médica, chamar esse paciente, dizer que quer ou respeita cada dentro 

do meu trabalho, vou lhe atender agora mesmo, respeite se é que o paciente errou, mais ela não 

pode em momento algum dizer que não pode atender esse paciente. Uma outra coisa senhor 

presidente, é que eu tomei conhecimento que lá no posto de saúde de Pereiros, tem toda 

aparelhagem de odontologia, mais faz mais de 06 (seis) meses que não foi atendido ninguém no 

sistema odontológico de Pereiros, a máquina quebrou uma caneta, compraram, veio problema 

no compressor compraram e o dito compressor não está funcionando, não está sendo atendido 

ninguém lá, as pessoas cobraram isso, seria que estão falando de odontologista, então tem que 

procurar ver mais quando se diz que Pereiros é a melhor saúde do município de Parazinho. Hoje 

pela manhã eu ia saindo de Pereiros, quando cheguei em frente ao assentamento Pereiros I, 

tinham uns 08 (oito) jovens alunos que vinham até Parazinho, passaram os primeirinhos tinha 

uma senhora com uma criança que mora lá no assentamento, um outro absurdo que eu acho, 

respeito mais absurdo é que ela disse o ônibus passou direto e os alunos e a criança ficou com a 

criancinha de 03 (três) anos de idade, aí eu disse a mulher, por foi não, ela falou que o ônibus 

não leva não, isso é um absurdo. E o motorista tem ordem pra não trazer ninguém, isso é lei pra 

não sei de quem que são os terríveis da gestão, tão eu falo e estou sentindo com a criancinha, 

porque muitas vezes vem para o médico ali resolver alguma coisa. Dando continuidade aos 

trabalhos o senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores Joel Pessoa da Silva e 

o vereador Luiz Júnior Severiano de Souza e os mesmos falaram satisfeitos, senhor presidente. 

O vereador senhor Marconi Souza Paulino deu boas-vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, presença da vereadora Simone Firmino e demais presentes aqui no plenário e todos 

que nos assistem pelas redes sociais, o meu muito bom dia! Quero dizer ao amigo vereador Fábio 

Ambrozio não quis dizer incoerente em quem, só esclarecendo que quando votamos no projeto 

para entrega do peixe da Semana Santa, não tinha descrito a marca do peixe, eu não quis dizer 

que o peixe era isso ou aquilo, sempre se torce para que toda a gestão dê o peixe de qualidade 

e de sucesso no município, se eu lhe ofendi em alguma coisa, eu sou muito simples, e dizer, me 

desculpe se eu lhe ofendi em alguma colocação que eu fiz, apenas falei que o peixe de boa 

aparência, o peixe é peixe, se for ruim quem vai julgar é o povo. A vereadora senhora Simone 

Firmino de Melo deu boas-vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhores ouvintes 

que nos assistem pelas redes sociais, o meu muito bom dia, vou ser aqui muito sucinta, só dizer 

aqui que o amigo vereador Gilberto Venâncio, nas palavras que ele estava aqui falando agora eu 



ouvi muito atentamente, e quero aqui dizer Gilberto Venâncio que o ônibus que estava em 

Queimada, quando a gente vem aqui a utilizar algumas coisas do nosso município, é muito seco 

que também nós temos municípios vizinhos, então o ônibus que estava quebrado em Queimadas 

não era do município de Parazinho, certo. Outra coisa, ônibus infelizmente eu também eu não 

estou dizendo aqui que está certo, que ônibus roda e quebra com alunos, por várias vezes vocês 

mesmo me viu de frente, porque vocês dizem que a gente é a melhor gestão, mas também a 

gente se nós olharmos gestões anteriores que carro andava e as ambulâncias com roda 

realmente a nossa gestão é muito boa, certo. Outra coisa, vereador Gilberto Venâncio, quando 

o senhor vem aqui e traz o consultório de Pereiros a plenário realmente o consultório está há 

alguns meses quebrado, não é de hoje, não acredito que é 02 (dois) meses, e mais os 

atendimentos de Pereiros estão sendo na UBS de Parazinho, os carros lá estão disponibilizados 

pra trazer os pacientes. A dentista é Merynell Bezerra e ela está fazendo o atendimento 

odontológico do pessoal do município de Pereiros em Parazinho, certo. E aqui as meninas de 

Parazinho não dão o suporte à demanda delas, mas Pereiros, em si, quanto à parte odontológica 

não está desassistida, porque o pessoal estão vindo pra cidade do Parazinho. O vereador senhor 

Gilberto Venâncio pede uma parte ao senhor presidente, eu gostaria de dizer à vereadora 

Simone Firmino, que eu não disse que a odontóloga lá em Pereiros estava desassistida, eu me 

referia a um aparelho mesmo que está já comprado por sinal de muito valor, e que não está 

funcionando, aí eu pergunto tá pendente de quê de instalar, aí a senhora disse que não sei. Os 

dois meses foi sim porque desde o ano passado vereadora que não tem atendimentos 

odontológicos em Pereiros, desculpe, é salvo engano. O vereador Gilberto Venâncio então disse: 

a vereadora é que está mentindo. Uma outra coisa que eu ia esquecendo senhor presidente, é 

que esta pessoa que me reclamou ontem disse que a médica Dra. Amanda, ela só atende 10 

(dez) fichas e mais às vezes chega uma banda doente e não tem mais fichas e ela não atende 

mais, aí falam façam o quê venha, Amanda foi mandada pra Parazinho, aí quando chega aqui o 

médico diz (o médico é de Pereiros) cadê a médica de Pereiros, então veja só, estão fazendo um 

problema de falta de sintonia e olha que eu tenho maior respeito por minha amiga Doriane, que 

é uma profissional competentíssima, mas têm que procurar ver o que está acontecendo. Em 

seguida o senhor presidente avisa aos nobres vereadores que os mesmos procurem a secretaria 

da câmara para dar o nome de 02 (duas) pessoas para cada vereador para as comendas das 

comemorações da emancipação política do nosso município. Vocês procurem o mais rápido 

possível para que seja mantido as comendas Nota 10 já vindo. Ao tratar, o senhor presidente deu 

por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 21 de maio de 2024, às 09:00 horas. 

E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelos secretários e 

demais membros presentes que o desejarem. 

Parazinho/RN, 07 de maio de 2024. 

 

 


